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- warstwa ścieralna z AC 11 S 50/70 - 4 cm
- warstwa ścieralna z kostki betonowej - 8 cm

- warstwa podbudowy zasadniczej z mieszanki niezwiązanej 
z kruszywem C50/30 - 22 cm

- krawężnik betonowy 15x30

- ława betonowa 15x15
- obrzeże betonowe 8x30

- podsypka cementowo - piaskowa - 5 cm

- warstwa mieszanki związanej cementem C1,5/2 - 22 cm
- warstwa mieszanki związanej cementem C1,5/2 - 15 cm

- warstwa wiążąca z AC 16 W - 5 cm

5b - krawężnik betonowy 15x22

3b - warstwa podbudowy zasadniczej z mieszanki niezwiązanej 
z kruszywem C50/30 - 15 cm

5c - opornik betonowy 15x20
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